

国产大型水陆两栖飞机 AG600 成功首飞

新华社广州12月24日电(记者胡喆、叶前)启动、滑行,机头昂起,直插云霄……我国首款大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600,24日在广东珠海成功首飞。

9时39分许,由机长赵生、副驾驶陈明、机械师魏鹏和监控观察员孙康宁组成的首飞机组,驾驶AG600飞机001架腾空而起。

在珠海机场西南3000米高度规定的空域内巡航平稳飞行约60分钟,完成了飞机各系统

和基本操纵特性初步检查等预定试飞科目后,10时43分许,飞机安全返航着陆,通过水门,首飞取得成功。

中航通飞华南飞机工业公司董事长刘祥仁介绍,AG600是为满足森林灭火和水上救援的需要,首次研制的大型特种用途民用飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备。按照“水陆两栖、一机多型、系列发展”的设计思路,AG600兼顾改装成海洋环境监测和保护等用途的可能性和灵活性。

飞机采用悬臂式上单翼、前三点可收放式起落架、单船身水陆两栖飞机布局形式,选装4台国产涡桨六发动机,最大起飞重量53.5吨,载重大、航程远、续航时间长。

AG600既能在陆地上起降,又能在水面上起降。可在水源与火场之间多次往返投水灭火,20秒内可一次汲水12吨;可在复杂气象条件下实施救援行动,起降抗浪能力不低于2米,一次能救助50名海上遇险人员。

中航工业集团介绍,AG600坚持自主创新,以国内供应商配套为主,全机5万多个结构及系统零部件中98%由国内供应商提供,全机机载成品95%以上为国产产品。

作为三个国产“大飞机”之一的AG600,2009年6月经国家正式批复立项,2016年7月总装下线,12月7日获得首飞特许飞行证。AG600飞机首飞标志着型号研制从试制转入试验试飞阶段,飞机的研制试飞和型号合格审定试飞将逐步开展。

河南法院 8年为农民工 “讨薪”59亿余元

新华社郑州12月24日电(记者李丽静)从2010年3月起,8年来共审结77686件农民工讨薪案件,为151390位农民工追回欠薪59.51亿元。河南省高级人民法院日前向社会公布了法院系统最近8年为农民工“讨薪”的情况。

从2010年3月起,河南省法院连续8年共9次开展拖欠农民工工资案件集中办理活动,并将这项工作常态化、规范化、制度化。2015年开始,他们还深化此项工作,将“三留守”人员维权、坑农害农等涉农案件与农民工讨薪活动一同安排部署,实现了对农民工及其家庭的全方位保护。

据了解,河南各地法院目前普遍成立了专门审判庭集中办理农民工讨薪案件。办理此类案件时开辟绿色通道,快立快审快调快判。并开展诉前调解,小额速裁,先行判决,先行调解,先行执行。大案难案院长带头办理,用最短的时间让农民工实现权益。

河南各级法院积极推行网上立案,电话预约立案,上门立案,巡回办案等,最大限度方便农民工诉讼,减轻群众诉累。同时法院还加大司法救助力度,对经济困难的农民工一律免收诉讼费,执行费,坚决让有理无钱的农民工打得起官司、打得赢官司。

广州医生 多点执业平台 “夜市”开诊

新华社广州12月23日电(记者肖思思)在广州,一些日间繁忙的医生,将在晚上到多点执业共享平台上开诊。

23日晚间,沉寂多年的旧广交会9号馆亮起了满楼的灯光,坐落在这里的医师多点执业共享平台“大医汇·夜市”开始接收门诊患者。

平台创始人詹智勇介绍,平台前3个月就吸引了500多名具有高级职称的医生签订长期服务协议。

“大医汇”是个治病的场所,但不是传统的医院、诊所。詹智勇介绍,大医汇医师多点执业共享平台是由弘康医生集团联合数十位医学专家发起,共建共享联合执业,聘请医院管理人员运营,已经工商行政管理部门注册为合法实体,并取得卫生行政主管部门颁发的医疗机构设置批准文书,该项目落户于广交会展馆旧址,医疗用房近2万平方米,共设置11大类临床专业科室,23个临床科室,1个体检中心,146间诊室,5间日间手术室。一期总投资2亿元人民币,可接受2000名资深医师入驻执业。

签约进驻大医汇的冬雷脑科医院负责人、脑外科专家宋冬雷认为,在医师多点执业政策出台后,共享医生平台迅速为医师们搭建起规模大、配套齐全、管理理念与时俱进的共享医生平台,定位为百姓身边最大的基层机构和名医多点执业机构,借鉴了分享经济理念的共享医生平台或将是未来医疗服务的方向之一。



河北悬跨式玻璃桥 正式开放

昨天,游客在红崖谷景区玻璃桥上行走体验。当天,位于河北省平山县红崖谷景区的悬跨式玻璃桥正式开放。该桥全长488米,宽4米,桥面与地面垂直落差约218米,可容纳600人同时通过。

新华社发

“同一天出生的你”募捐遭质疑

同一张受助学生照片名字和出生日期不同 运营方称测试阶段系统出错

本报讯 据《北京青年报》报道,12月23日,一个名为“分贝筹”的爱心活动刷爆了微信朋友圈。活动页面宣传“一元助TA改变命运”,用户输入自己的生日,可寻找和自己生日相同的贫困学生,为其捐赠一元钱。

然而不少网友贴出的照片显示,同一个受助的贫困学生在不同的生日界面中出现且名字不同,甚至信息还显示有贫困学生出生在2009年2月29日。这些问题引发了不少网友的质疑。

12月23日晚上,“分贝筹”发布通报回应称,活动在测试阶段被工作人员发到朋友圈后传播开来,出现了信息错误和界面不稳定的情况,就此向公众道歉。目前已紧急协调优化界面。

受助孩子照片相同 姓名生日却不一样

“一元助TA改变命运”的“分贝筹”爱心活动12月23日在微信朋友圈热传。

由于用户进入活动页面后,可以找到和自己同一天生日的

贫困学生进行捐助,很受关注。然而,很快有网友“晒”出了这个活动的疑点:在5月5日出生的受助人显示为“阿豪,出生于2007年”,同一张照片也在12月26日的受助人一栏中出现,姓名变成了“小豪”。

随后网友陆续晒出了“学生照片相同,姓名出生日期不同”的多个例子。

3月29日出生的美敏和12月22日出生的小敏是同一个人;1月3日出生的阿碧,在11月24日一栏中变成了贵碧……更有网友发现,一个名叫小丹的姑娘“出生在一个并不存在”的日期:2009年2月29日。

受助人信息已修改 爱心活动遭质疑

根据不完全统计,“一人分饰两角”的例子至少有6个。

不少网友认为该公益活动的可信度值得怀疑,更有人怀疑活动运营方是否有此类爱心活动的运营资质。

当天下午,记者查询发现,

照片相同的阿豪和小豪,依然以不同的身份出现。

当晚9点左右,记者再次打开“分贝筹”的活动页面,5月5日出生的受助人已经从阿豪变成了婷婷,12月26日出生的受助人小豪则没有变化。

活动运营方已回应 受助学生信息真实

当天晚上,针对来自公众的质疑,北京零分贝科技有限公司发布通报对外进行回应。

通报称,“分贝筹”是由北京零分贝科技有限公司和深圳市爱佑未来慈善基金会联合推出的微信公众号应用产品。“分贝筹”上所有的受助学生都来自“国家建档立卡”贫困户家庭。平台上的受助学生资料,均由各地“驻村干部”和“结对干部”实地走访了解,拍摄并上传。所有在“分贝筹”上展示的孩子照片和信息,均已获得了孩子监护人的书面授权。

通报还称,在云南楚雄县政府和基层扶贫干部努力下,7位

摄影师用近一个月的时间,深入乌蒙山区的大山之中,走访拍摄了366个不同生日出生的孩子。

同一孩子不同生日 系测试阶段被误转

对于出现“同一个孩子不同生日”及“2009年2月29日生日”出现的原因,分贝筹方面表示,原计划12月25日在网上推广这个活动,但工作人员为了测试效果便转发到了朋友圈,“小范围的举动,没想到在12月22日晚上迅速发酵”。

“分贝筹”表示,因为内容还在测试阶段,出现了一些信息错误以及界面不稳定的情况,开发团队在得知消息后紧急协调优化。

记者了解到,截至12月23日下午1点半,活动已经收到44万元捐款。既然活动处于测试阶段,那么,公众捐出的善款是否会出现问题?

“分贝筹”称,所有善款均进入公募基金会深圳市爱佑未来慈善基金会账户,并由其统一直接发放给受助学生。(郭琳琳)